

## ПАМЯТЬ ОБ АФГАНЕ ОСТАНЕТСЯ НАВСЕГДА



**В преддверии 25-й годовщины вывода Советских войск из Афганистана побеседовать с нами согласился Александр Васильевич ШАВЕЛЬ (на снимке), который в далёком 1987-м году побывал там, «за чертой».**

– В год окончания школы осенью призвался в армию, так и попал в Афганистан, – рассказывает Александр Васильевич. – Всю службу прошёл в звании рядового, был наводчиком станковых противотанковых гранатометов и зенитных установок. Принимал участие в боевых операциях, рейдах. Основной задачей для нас было – сохранение личного состава и обеспечение вывода войск.

А. В. Шавель отмечен медалями «За боевые заслуги», «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», Почётной грамотой Президиума Верховного Совета СССР, нагрудным знаком «Воин-интернационалист».

В мирное время Александр Васильевич создал семью и уже много лет трудится водителем в филиале ДРСУ-110, но всё же память о прошедшей войне останется навсегда.

– Пробовал восстановить связь с сослуживцами, но, к сожалению, ничего не вышло. Правда, сразу после службы в армии мы встречались несколько раз, а потом все обзавелись семьями и как-то потерялись, – отметил Александр Васильевич. – Сейчас можно услышать, что афганская война – не настоящая. Думаю, это не так, ведь и трудности, и опасности, и ранения, и смерть настоящие на любой войне...

**К. Субоч**

*// Зара (Бешанковічы). — 2014. — 14 лют. — С. 4.*